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TRGOVAČKI SUD U SPLITU


Z A P I S N I K

sa Skupštine vjerovnika, koja se održava kod Trgovačkog suda u Splitu, dana 25. rujna 2018. godine, s početkom u 09,00 sati, u stečajnom postupku nad stečajnom Dužnikom: ALPE JADRAN BANKA, d.d., u stečaju, iz Splita, Starčevićeva 1. 

Nazočni od suda: 
Sudac JOZO ĆALETA
VESNA ČARGO, zapisničar

Stečajna upraviteljica: MERI ŠITIĆ

Utvrđuje se kako su pristupili:
1. Ivo Staničić, odvjetnik u Splitu, za vjerovnika DAB
2.  Lendi Pezzi, zamjenica ŽDO u Splitu, za vjerovnika RH
3. Maja Šilić i Tomislav Perišić, odvjetnici u odvjetničkom društvu Vukmir i suradnici, za vjerovnika INTERNATIONAL FINANCE CORPORATION
4. Mara Terihaj, odvjetnica kod odvjetničkog društva KALLAY I PARTNERI, za POSOJILNICA-BANK (pravni slijednik ZVEZA BANK)
5. Ana Ževrnja, odvjetnička vježbenica kod odvjetnika Vinko Samardžić, javnost

Utvrđuje se kako je ova Skupština vjerovnika nastavak Skupštine vjerovnika od 3. srpnja 2018. godine radi donošenja Odluke o točki 2 Dnevnog reda tadašnje Skupštine vjerovnika tj., da li će ovaj stečajni dužnik preuzeti vođenje parničnog postupka koji se vodi kod Općinskog suda u Splitu, broj P-10307/15 po tužbi INTERNATIONAL FINANCE CORPORATION  kao tužitelja proti tuženika Frane Gazina, Ivica Filipović i dr. radi nakande skupne štete, sve pobliže obrazloženo na Skupštini vjerovnika od 3. srpnja 2018. godine od strane punomoćnika tužitelja u toj parnici.

U odnosu na preuzimanje navedene parnice, prisutna zamjenica ŽDO u Splitu kao zastupnica vjerovnika RH ističe stav ovog stečajnog vjerovnika kako je najbolje za stečajnog dužnika ne preuzimati navedenu parnicu već vođenje iste  preputiti tužitelju u toj parnici sa svim pravnim poslijedicama koji proizlaze iz propisa RH. To iz razloga što još uvijek je u tijeku kazneni postupak protiv Luke Jerić i dr. u kojemu još nije donesena odluka a čime je obuhvaćen i kredit kojm tužitelj traži u navedenoj parnici na ime naknade štete od tuženika u toj parnici. O sudbini okrivljenika u navedenom kaznenom postupku a slijedom toga i sudbini kredita, reći će svoje tijeka kaznenog progona. 

Odvjetnik Ivo Staničić kao punomoćnik DAB-a  ostaje u cijelosti kod navoda sa prošle Skupštine vjeronvika održane 3. srpnja 2018. godine, te se u cijelosti pridružuje navodima zamjenice ŽDO u Splitu kao pun. RH u ovoj pravnoj stvari, tj. istog je stajališta da 
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stečajni dužnik ne preuzima navedenu parnicu, to sve iz razloga što se radi o parnici velike vrijednosti spora, s velikom rizikom velikih troškova u slučaju gubitka parnice, obzirom na broj tuženika u toj parnici i na činjenicu dugotrajnosti vođenja ovog postupka i samim time i parničnog postupka sa neizvjesnim ishodom. U slučaju gubitka iste parnice stečajni dužnik kao tužitelj bi bio obvezan na snašanje velikih troškova  nastalih u toj parnici.

Punomoćnik  INTERNATIONAL FINANCE CORPORATION ističe kako je njegov stav da  stečajni dužnik preuzme vođenje navedene parnice u svojstvu tužitelja, u svoje ime i za svoj račun a time da se dosuđeni iznos  stavi u stečajnu masu dužnika.  Ovo iz razloga jer smatra da je isto sukladno načelu pravednosti i odredbama o skupnoj šteti. Time bi ovaj stečajni vjerovnik istupio iz navedene parnice a na njegovo mjesto bi stupio stečajni dužnik ALPE JADRAN BANAK d.d. u stečaju Split. Na pitanje sudca, isti pun. izjavljuje kako navedeni stečajni vjerovnik nije spreman predujmiti bilo koji izmnos novca za vođenje tog parničnog postupka. 

Pun. ZVEZA BANK d.d., kao pravna prednica sadašnje POSOJILNICA BANK EGEN, u odnosu na navedenu parnicu i preuzimanje iste od strane stečajnog dužnika ističe kako je suzdržana u donošenju odluke.

Nakon gornjeg izjašnjenja sudac odlučuje kako su  PROTIV preuzimanja parnice o kojoj je riječ glasovali vjerovnici RH, koja ima ukupno: 21.398.806,00 kuna-glasova i DAB koji ima ukupno: 26.530.410.77 kuna-glasova, tj. oba vjerovnika imaju sveukupno: 47.354.659,00 kuna a ZA preuzimanje iste parnice glasovao je stečajni vjerovnik INTERNATIONAL FINANCE CORPORATION  koji ima ukupno: 23.158.819.18 kuna-glasova uz suzdržanog vjerovnika POSOJILNICA BANK EGEN koja ima ukupno: 4.160.292,38 kuna-glasova, sud utvrđuje kako su prisutni vjerovnici većinom broja vjerovnika i veĆinom broja glasova donijeli slijedeću

ODLUKU

Odlućuje se ne preuzimati parnični postupak koji se vodi kod Općinskog suda u Splitu, broj  P-10307/15 po tužbi tužitelja INTERNATIONAL FINANCE CORPORATION kao tužitelja protiv tuženika Frane Gazine i dr. pa se nastavljanje vođenja iste parnice prepušta tužitelju u toj parnici, sa svim pravnim posljedicama iz svih pozitivni propisa RH.

Time je točka 2. Dnevnog reda iscrpljena.

Stečajni sudac upoznaje prisutne kako je jutros u sudu zaprimljeno Izvješće stečajne upr., koje je oglašeno na e-ogl. ploči suda a u bitnom se ističe kako je nekretnina u Dućama unovčena na Općinskom sudu u Splitu na ročištu od 13. rujna 2018. godine za kupovninu od 4.552.500,00 kuna. U tijeku je donošenje rješenja o dosudi pa bi stečajna upr. željela 
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da joj današnja Skupština vjerovnika dade odluku ili sugestiju za izjavljivanje žalbe protiv rješenja o dosudi ili za neizjavljivanje žalbe, a sve imajući u vidu odluku ove Skupštine vjerovnika od 3. srpnja 2018. godine kojom odlukom je odlučeno pokrenuti parnični postupak protiv POSOJILNICA BANK EGEN (bivša ZVEZA BANK), radi utvrđivanja ništetnim upisano razlučno pravo na toj nekretnini. 

Nakon kraće rasprave, prisutni vjeronvici upućuju stečajnu upr. u dogovoru sa pun. odvjetnikom Marinom Budimir odlučiti o svrsishodnosti potrebe izajvljivanja žalbe protiv rješenja o dosudi u odnosu na prodanu nekretninu u ovršnom postupku kod Općinskog suda u Splitu a do potrebe prisutni vjerovnici mogu i pismeno dati sugestiju stečajnoj upr. nakn što ista pribavi mišljenje odv. Budimira.

Pristuna pun. POSOJILNICA BANK EGEN ističe da predlaže ukidanje odluke pod točkom 1. od 3. srpnja 2018. godine  jer je o istom zahtjevu iz parnice koju žele pokrenut temeljem odluke te Skupštine već u tijeku parnični postupak pred Općinskim sudom u Splitu TONČA ŠKARICE protivi POSOJILNICA BANK i stečajnog dužnika  P-418/18.

Sud donosi

RJEŠENJE

Odbacuje se prijedlog POSOJILNICA BANK EGEN za ukidanje navedene odluke Skupštine vjerovnika od 3. srpnja 2018. godine. Pisemni otpravak ovog rješenja dostavit će se zakonom određenim adresatima i u istoj odluci bit će sadržan cijeli tekst odluke Skupštine vjerovnika za   ukidanje koje se tražio.

Prisutni istiću kako nemaju pitanja i primjedbi.

Sud donosi


ZAKLJUČAK

Upućuje se stečajna upr. od odv. Marina Budimir pribaviti pravno mišljenje o svrsishodnosti i potrebi izajvljivanja žalbe ovog stečajnog dužnika protv rješenja Općinskog suda u Splitu kojim je nekretnina u Dućama dosuđena ponuditelju HIDROCAR d.o.o. Jesenie za cijenu od 4. 552.500,00 kuna i to u roku od 2 dana i navedeno mišljenjen dostaviti elektroničkim putem vjerovnicima prisutnim na današnjoj Skupštini vjerovnika, koji se upućuju bez odgode dostaviti stečajnoj upr. na isti način povratnu inforamciju-uputu.
Skupštian vjerovnika dovršna.
Pitanja i primjedbi nema.
Dovršeno u   09,45 sati.
Zapisničar                    Stečajni sudac               Stečajna upraviteljica               Stranke
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